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برآءة أهل السنة والجماعة من

دعاة الزيغ والضلالة والمياعة

قرأها وأذن بنشرها حامل لواء السنة في اليمن العلامة المحدث الفقيه الناصح الأمين
أبو عبد الرحمن يحي بن علي الحجوري حفظه الله وبارك فيه, وقال فيها:

(( طيبة, فيها خير, تكفي في بابها ))

كتبه الفقير إلى عفو ربه 

أبو همام محمد بن سعيد بن حسين الشخبي

عفى الله عنه وعن والديه والمسلمين

الصف والإخراج
مركز السنة للتصوير بدماج
بسم الله الرحمن الرحيم

الحمد لله رب العالمين وصلى الله على محمد وعلى آله وأصحابه أجمعين

أما بعد :

فنعم الله على عباده تتردد وآلائه عليهم تتجدد ، ألا وإن من أجل النعم وأعظمها على العبد نعمة التعرف على الحق والبصيرة بالسير عليه . فهذه نعمة جليلة وجسمية في حق من عرفها وذاق حلاوتها . وهذه النعمة قد دعاء الله عباده إليها رحمة بهم من أن يسلكوا سبل الغواية والهلكة . فقد ﭧ ﭽ ﭺ  ﭻ  ﭼ  ﭽ  ﭾﭿ  ﮀ  ﮁ  ﮂ   ﮃ  ﮄ  ﮅ  ﮆ ﭼ وﭧ ﭨ ﭽ ﭡ ﭢ ﭣ ﭤ     ﭥ ﭦ ﭧ ﭨ ﭩ                ﭪ ﭫﭬ ﭭ ﭮ ﭯ ﭼ و         ﭧ ﭨ        ﭽ ﯪ ﯫ ﯬ ﯭ  ﯮ ﯯ ﯰ ﯱ ﯲ ﯳ ﯴ ﯵ    ﯶ ﯷ ﯸ ﯹ ﭼ وﭧ ﭨ ﭽ ﮗ ﮘ ﮙ ﮚ ﮛ ﮜ     ﮝ ﮞ ﮟ    ﮠ ﮡ ﮢ ﮣ ﭼ وهكذا امتدح الله عباده المؤمنين وكفر عنهم سيئاتهم لذلك      ﭧ ﭨ ﭽ ﭚ  ﭛ ﭜ ﭝ ﭞ ﭟ                ﭠ ﭡ ﭢ ﭣ ﭤ        ﭥ  ﭦﭧ ﭨ            ﭩ   ﭪ ﭫ ﭬ ﭼ ففي هذه الآيات وغيرها الدلالة على الحث والترغيب في اتباع سبيل المؤمنين ، والتمسك بكتاب رب العالمين وسنة سيد المرسلين على ما كان عليه الصحابة والتابعين . ودين الله كامل لا يحتاج إلى تكميل حيث يبحث الإنسان عن طريق أخرى أو تشريعات أخرى ﭧ ﭨ ﭽ ﭻ ﭼ ﭽ ﭾ ﭼ وﭧ ﭨ ﭽ ﮀ ﮁ ﮂ ﮃ ﮄ ﮅ ﭼ.

فالتاريخ على ممره قد أبان صدق أهل السنة والجماعة ووفائهم لعهد الله ورسوله صلى الله عليه وعلى آله وصحبه وسلم بصافي الإتباع وعدم التخليط في سلوكهم بتقديم هوى نفس أو عاطفة أو استحسان أو لذّات ومطامع شهوانيه على ما جاء من عند الله ورسوله صلى الله عليه وسلم ، فهذا عبد الله بن عباس رضي الله عنهما يقول : ( أراكم ستهلكون ما أراه إلاًّ سيعذبكم أقول قال رسول الله صلى الله عليه وسلم وتقولون قال أبو بكر وعمر ) أخرجه أحمد في المسند . وقال الحافظ سندهُ صحيح كما في المطالب العالية .

والشافعي يقول " إذا صح الحديث فهو مذهبي " ويقول : " حديث عن الني فهو قولي " أي : حتى وإن لم يقل به لأنهم كانوا أهل الإتباع لا من أهل الإبتداع .   

وهذا الإمام أحمد بن محمد بن حنبل إمام أهل السنة في زمنه يقول : " من رد حديث المصطفى فهو على هلكة " . 

وهذا الإمام مالك يقول : " إنما أنا بشر أصيب وأخطي فانظروا في رأيي فما وافق الكتاب والسنة فخذوه وما لم يوافهما فاتركوه " 

فهم لا يقدمون أهلاً ولا مالاً ولا جاهاً ولا سلطاناً ولا فهماً ولا رأياً على الطريق المستقيم والحق المبين .

وهذا الإمام الوادعي محدث الديار اليمنية يقول : " من الظلم أن نقول لكل طائفة تخلوا عن آرائكم وخذوا رأيي ، ومن الظلم أن نقول تخل يا مقبل عن رأيك وخذ بآرائنا ، ولكن نعرض آرائنا وآرائهم على كتاب الله فما وافق كتاب الله وسنة رسوله صلى الله عليه وسلم أخذنا به وما لم يوافقهما تركناها " .

فلله درهم رجال الحق والصدق والوفاء فقد نصر الله بهم الدين في ربوع الدنيا وأُثلجت الصدور
بهم وبدعوتهم المبنية على الكتاب والسنة وعلى فهم سلف الأمة .

لكن المصيبة كل المصيبة أن يعرف الإنسان الحق ثم جنح إلى غيره من أجل هوى أو شهوة دنيوية فالحق على  ممر التاريخ رايته مرفوعة وهامته لذلك تسمى به من ليس من أهله وتستر به ولاذ به من عانده . ففرعون عليه لعنة الله ادعى الربوبية والألوهية وأباح ما حرم الله وحرم ما احل الله ويعتبر الطاغية الأكبر بعد الشيطان على ممر التاريخ ذلك يقول الله مخبراً عنه أنه قال ﭽ ﭑ ﭒ ﭓ ﭔ ﭕ ﭖ ﭗﭘ ﭙ    ﭚ    ﭛ ﭜ ﭝ ﭞ  ﭟ ﭠ    ﭡ ﭢ ﭣ ﭼ: وﭧ ﭨ ﭽ ﮭ ﮮ ﮯ  ﮰ ﮱ    ﯓ ﯔ ﯕ  ﯖ ﯗ ﯘ ﯙ ﭼ: وﭧ ﭨ ﭽ ﭴ ﭵ ﭶ ﭷ  ﭸ ﭹ ﭺ ﭻ ﭼ ﭽ ﭾ ﭿ     ﮀ ﮁ  ﮂﮃ ﮄ ﮅ ﮆ ﮇ ﮈ ﮉ  ﮊ ﮋ ﮌ ﮍ ﮎ       ﮏ ﮐ ﮑ ﭼ ويقول عنه أيضاً ﭽ ﯾ ﯿ ﰀ ﰁ   ﭼ وﭧ ﭨ ﭽ ﮩ ﮪ ﮫ ﮬ  ﮭ ﮮ ﭼ وكذلك غيره من أهل الأهواء فالخوارج لما خرجوا على علي رضي الله عنه كانوا يقولون : ( إن الحكم إلاّ لله ) وهم ضد الحق .

والآيات في سورة البقرة  : ﭧ ﭨ ﭽ ﭬ ﭭ     ﭮ ﭯ ﭰ ﭱ ﭲ ﭳ    ﭴ ﭵ ﭶ ﭼ 
وهذا واصل بن عطاء الغزال خرج على إمام التابعين الحسن البصري الذي علمه فأسس المعتزلة سموا بذلك لأنهم اعتزلوا مجلسه ودس في الإسلام الشر على أهله  حتى قال عنه عمرو بن عبيد لو نزل ملك أو جاء رسول ما زاد على ما قال واصل شيئاً وقال لأخته لما زوجها بواصل زوجتِكِ بمن يصلح أن يكون خليفة للمسلمين ففضحه الله على رؤوس الأشهاد . وكثير من هذا الصنف وهذا دليل على رفعة الحق وأهله . ولا غرابة أن يكون في هذا العصر من هو من أهل الباطل ويتسمى بالحق وليس من الحق في شيء فما ظهرت السنة في اليمن ، وصالت وجالت ظهر من برز للناس بستارها واحتمى بحماها والهم الأكبر نشر الرذيلة وهتك أستار الفضيلة عياذ بالله رب العالمين .

فالجمعيات الحزبية المسماة بالخيرية قاتلها الله أظهرت للناس صلاحها وتسمت باسم أهل السنة وهي وأصحابها ليسوا من أهل السنة والجماعة من جهات عديدة :ـ 

· أولاً : تاريخ نشأة الجمعية 
حقيقة الجمعيات أنها أسست على وفق قوانين الغرب فهي جديرة بأن تكون محدثه في دواوين الإسلام وتواريخ المسلمين .

بل قد أَثبت التاريخ أنها وسيلة من الوسائل التي استخدمها اليهود لنشر أفكارهم المسمومة وهي الماسونية(
) والصهيونية(
) حتى نجحت الماسونية بواسطة جمعية الاتحاد والترقي في تركيا التي أسست عام 1898م ، 1316هـ تقريباً . في القضاء على الخلافة الإسلامية العثمانية وقد كان للجمعية فروع في معظم الولايات العربية(
) ثم أخذ هذه الفكرة جمال الدين الأفغاني ونشرها في أوساط المسلمين بواسطة مدرسته العقلية وتلقاها منه تلميذه محمد بن عبده حتى أنه قام هو ونفر من أصدقائه في تأسيس الجمعية الخيرية الإسلامية وكان هو الواضع لمشروع نظامها وهدفُها تربية الأولاد الفقراء تريبه يحافظون على عقائدهم وآداب دينهم وأخلاقهم وأعمالهم ويستعينون بها على تحصيل أرزاقهم(
) ، وتبعه تلميذه محمد رشيد رضا وأشاد بها في كتبه لاسيما مجلة " تفسير المنار(
)"     

ومن هنا اغترفها الحزبيون كالإخوان وغيرهم وطبقوها في أوساط المسلمين حتى اغتر بعض المنتسبين إلى السلفية ففعلوا مثل ما فعلوا رجاء مصلحتها وظناً في خيرها فإذا هي بائقة من بوائق الحزبية فرقت الدعوة وشتت شملها وحزبت بعض أهلها وضيعت شبابها والله المستعان .      

· ثانياً : ما خالفوا به الكتاب والسنة 
1- السرية .
2- التنظيم المحدث .
3- أخذ العهود والمواثيق .
4- تنقصهم لأهل العلم والأثر ، فالله يقول : ﭽ ﰈ ﰉ ﰊ ﰋ  ﰌ ﰍ ﰎ ﰏ   ﰐ ﭼ ويقول ﭨ ﭽ ﯳ ﯴ ﯵ ﯶ ﯷ ﯸ  ﯹ  ﯺﯻ ﯼ   ﯽ      ﯾ ﯿ ﭼ والنبي عليه الصلاة والسلام يقول :{ والعلماء ورثة الأنبياء } وهؤلاء تراهم ينتقصون العلماء ويهونون من شأنهم سراً وعلناً ليلاً ونهاراً ويجعلونهم في الحظيظ فنصبوا العداء لأولياء الرحمن ونقلوا الولاء لأولياء الشيطان فقد جعلوا العلماء وأهل الحديث في مرتبة أكابر الأعداء وجعلوا المختلسين في مرتبة أحب الأحباب " فيـا رب رحمـاك ويالله أي انتكـاسة أصابـت القوم " . 
وقد ذكر الخطيب في  ( شرف أصحاب الحديث صـ156) : 

عن أحمد بن سنان القطان يقول : " ليس في الدنيا مبتدع إلاَّ وهو يبغض أهل الحديث وإذا ابتدع الرجل نزع حلاوة الحديث من قلبه " . وذكر ذلك الحاكم في ( معرفة علوم الحديث صـ146 ) وقال : " وعلى هذا عهدنا في أسفارنا وأوطاننا كل من ينسب إلى نوع من الإلحاد والبدع لا ينظر إلى الطائفة المنصورة إلاَّ بعين الحقارة ويسميها الحشوية " . 

وقال أبو حاتم محمد بن إدريس كما في : ( عقيدة السلف ) للصابوني صـ303 : 

" علامة أهل البدع الوقيعة في أهل الأثر " . وقال أبو عثمان الصابوني كما في      ( عقيدة السلف صـ299 ) " علامة أهل البدع على أهلها ظاهرة بادية وأظهر آياتها شدة معاداتها لحملة أخبار النبي صلى الله عليه وسلم واحتقارهم لهم ونحن نقول كما  ﭧ ﭨ ﭽ ﯸ ﯹ ﯺ ﯻ ﯼ ﯽ ﭼ.

         5- مقابلة الجميل بالنكران والله يقول : ﭽ ﯟ ﯠ  ﯡ ﯢ ﯣ ﭼ وروى أبو داود في سننه من حديث أبي هريرة مرفوعاً { لا يشكر الله من لا يشكر الناس } وللإمام النووي قولاً كما في  (( تهذيب الأسماء واللغات ( 1/18 )) : وهو " فإن شيوخه في العلم آباء له في الدين وصلة بينه وبين رب العالمين وكيف لا يقبح جهل إنسان وهم الصلة بينه وبين ربه الكريم الوهاب مع أنه مأمور بالدعاء لهم وبرهم وذكر مآثرهم والثناء عليهم وشكرهم " أهـ مختصراً 

وإنما يعرف الفضل لأهله ذووه . وأمًّا هؤلاء فما أن يتعلم عند شيخه ويخرج من عنده إلاَّ ويطعن فيه وكذا يحاول إسقاطه ويقلل من شأنه وما يكون منه إلاّ الحرص الشديد والسعي الحثيث في تلويث سمعته وصدق من قال :
	أعلمه الرمـاية كـل يوم
                                        
	
	 فلما اشتد ساعده رماني






  




	وكم علمته نظم القوافي

	
	فلما قـال قافيـةٌ هجـاني 




وذكر أحمد الهاشمي في ( المفرد العلم صـ76 ) :
	ومن يصنع المعروف في غير أهله

	
	يلاقي كما لاقى مجير أم عامر


	اعــدَّ لها لـمـا اسـتـجـارت بــقـربـه

	
	مع الأمـن ألبان اللقـاح الدرائر


	فـأشـبـعـهـا حـتـى إذا مــا تـمـكنــت

	
	فــرتـه بـأنيـاب لـهـا وأظــافـر


	فقل لذوي المعروف هذا جـزاء مـن

	
	يوجه معروفاً إلى غير شـاكـر



6- مشابهتهم لليهود في الوقيعة بغير حق على من خرج من عندهم وعرف شرهم وباطله 
كما في قصة عبد الله بن سلام رضي الله عنه ، ( عندما سألهم النبي صلى الله عليه وسلم عنه ، قبل أن يعلموا إسلامه فقالوا : خيرنا وابن خيرنا فلما علموا إسلامه قالوا : شرنا وابن شرنا ... الخ ) وكذلك كفار قريش لقبوا النبي صلى الله عليه وسلم ( بالصادق الأمين ) فلما خالفهم لقبوه بالساحر والمجنون والكذاب فهم لا يتورعون أن يقولوا ما شاءوا فيمن خرج من عندهم وتراهم يقولون لصاحب الحصيلة الضئيلة إن كان معهم وفي صفهم : " يا شيخ وجاء الشيخ الفاضل وذهب الشيخ الفاضل ... الخ " لكِّن إذا عرف شرهم وخرج من عندهم قالوا هذا سباب لعان متشدد متعنت إلى آخر التهم التي لا حد لها .
7- العقلانية ، وهذا يؤدي لرد الكتاب والسنة عياذ بالله .
8- نزعة الخروج على الحكام وتكفيرهم ، وهذه مسألة خطيرة مؤدية إلى إراقة 
الدماء وتخويف الآمن  وتحول الأمر إلى غير أهله وانتشار الفتن والقلاقل والمحن .
9- التصوير ، وقد روى الإمام البخاري في صحيحه عن أبي جحيفة أنـه اشترى غلاماُ 
حجاما فقال : إن النبي صلى الله عليه وسلم { نهى عن ثـمن الكـلب وكسب البغي وآكل الربا وموكله والواشمة والمستوشـمة والمصور } وروى في صحيحه أيضاً عن عبدالله { إن أشد الناس عذاباً يوم القيامة المصورون } والأدلة في هذا الباب كثيرة وليس هذا مكان البسط . وللأمام الوادعي رسالة في ذلك يرجع إليها .
10- تناقضاتهم العجيبة ، فتراهم يتناقضون بين الفينة والأخرى وما ذاك إلاًّ من أجل 
الحزبية ومن أجل المصالح الشخصية والأغراض الدنيوية المادية نسأل الله السلامة والعافية . 
11- أخذ البيعات ، وهي كما علمت من المحدثات . إذا كانت لغير ولي الأمر , والمسألة قد بسطت في غير هذا الموضع فمن أراد التوسع في هذه المسألة فليعد إلى كلام العلماء ففيه الكفاية .       
والإمام الوادعي رحمة الله عليه سُئل ذات مرة : " ما هي أهداف لصوص الدعوة ؟ فقال : جمع الأموال ليس لهم هم في نصر الدين ولا يهمهم انهزام الدين بل يهمهم أن يجمعوا الأموال وأن يأكلوا ويبنوا العمارات "  ( غارة الأشرطة 1/405 ) 

وسئُلَ رحمه الله أيضاً عن أعظم الناس تلصصاً ؟ فقال هم الإخوان المسلمون ( حزب الإصلاح ) .
ونحن إذا قرأنا في سير علمائنا المتقدمين أمثال يحي بن معين وأحمد بن حنبل والبخاري ومسلم وابن خزيمة والسفيانين وجمع منهم وجدناهم منشغلين بالعلم لا يرفع أحدهم إلى الدنيا رأساً فحقق الله على يدهم الخير الكثير ، قال الشيخ مقبل بن هادي الوادعي : " فنحن نأسف جداً أن يكون الشخص لحيته تملأ صدره ولا تدري إلاًّ وقد أصبح لصاً من اللصوص فأقول : هؤلاء اللصوص الذين يتلصصون على أموال الناس يا حبذا لو ربط أحدهم زنبيلاً في عنقه وأخذ عصاه ويذهب إلى الدكاكين ويقول : يا رب يا كريم لكان خيراً له من إن يهون العلم ويهن الدين " ( غارة الأشرطة 1/446 ) . وترى الرجل منهم يحفظ ثلاثة أو أربعة مواضع ويقوم بها في المساجد يركض وينطح ثم يلقبه أصحابه شيخ الإسلام ويجعلونه عنترة فهل هذا هو العلم ؟ بل العلم أن تجلس على الحصير حتى تحتك ركبتك فدعوة هؤلاء دعوة مبنية على الكذب والتلبيس والولاء والضيق وعلى اللصوصية واختلاس الأموال فقد ظهرن حقيقتهم جلية وظاهرة للأنام وفضحهم الله كما فضح علي بن الفضل وعبدالله بن سبأ والمعتزلة والصوفية وغيرهم من أهل البدع والأهواء .
فهذه الجمعيات هي الحزبية المغلفة ، والله يقول ﭽ ﯮ ﯯ ﯰ ﯱ ﯲ ﯳ  ﯴ ﯵ ﯶ ﯷ ﯸ ﯹ ﯺ ﯻ  ﯼ ﯽ ﯾﯿ ﰀ         ﰁ ﰂ ﰃ ﰄ ﭼ ويقول ﭨ ﭽ ﭹ ﭺ ﭻ ﭼ ﭽ ﭾ ﭿ    ﮀ ﮁ ﮂﮃ ﮄ ﮅ ﮆ ﮇ ﮈ ﮉ ﮊ ﮋ         ﮌ  ﭼ فأهل السنة والجماعة ليسوا من هؤلاء الحزبيين في شيء .

وقد استمالوا بعض ضعاف النفوس الذين لا يؤمنون بالقدر كما أراد الله ، والله يقول : ﭽ ﮚ ﮛ   ﮜ ﮝ ﮞ   ﮟ ﮠ ﮡ  ﮢ  ﮣ ﮤ  ﮥﮦ ﮧ ﮨ ﮩ ﮪ ﮫ ﮬ ﭼ  واستعملوا دعاتها دعاة الغواية والضلالة والمياعة .

12- أن دعوتهم مبنية على الحزبية ، والله عز وجل يقول : ﭽ ﮗ ﮘ ﮙ ﮚ ﮛ ﮜ     ﮝ ﮞ ﮟ    ﮠ ﮡ ﮢ ﮣ ﭼ ويقول ﭨ ﭽ ﮮ ﮯ ﮰ ﮱ  ﯓ ﯔ ﯕ  ﯖ ﭼ  , ويقول ﭨ ﭽ ﭱ ﭲ ﭳ ﭴ ﭵ ﭶ ﭼ , ويقول ﭧ ﭨ ﭽ ﭑ ﭒ ﭓ ﭔ ﭕ ﭖ ﭗ ﭘ ﭼ  .
13- التلصص على أموال الناس ، وقد روى البخاري في صحيحه عن خوله بنت عامر الأنصارية وهي امرأة حمزة رضي الله عنه وعنها قالت : سمعت النبي صلى الله عليه وسلم يقول :{ إن رجالاً يتخوضون في مال الله بغير حق فلهم النار يوم القيامة }. 
14- الشحاذة ، وقد قال عليه الصلاة والسلام : { من سأل الناس وعنده ما يغنيه فإنما يستكثر من النار } وكذا ما رواه مسلم عن أبي هريرة قال : قال رسول الله صلى الله عليه وسلم { من سأل الناس تكثراً فإنما يسأل جمراً فليستقل أو ليستكثر } ولشيخنا مقبل رحمه الله جزء في هذه المسألة أسماه بـ( بذم المسألة ) وهو نافع ماتع مدعم بالأدلة الصحيحة الساطعة والحجة البالغة القاطعة . 
15- الأعراض عن العلم والإقبال على الدنيا ، والله يقول : ﭽ ﭑ ﭒ ﭓ ﭔ ﭕ ﭖ ﭗ ﭘ  ﭙ ﭚﭛ ﭜ ﭝ ﭞ ﭟ ﭠ ﭡ ﭢ   ﭣ ﭼ ويقول : ﭧ ﭨ ﭽ ﭮ ﭯ ﭰ ﭱ ﭲ ﭳ ﭴ ﭵ ﭶ ﭷ  ﭸ ﭼ.
16- أكل أموال اليتامى والأرامل المحتاجين ، والله يقول : ﭧ ﭨ ﭽ ﮄ ﮅ ﮆ ﮇ ﮈ ﮉ ﮊ ﮋ ﮌ  ﮍ ﮎﮏ ﮐ ﮑ ﭼ.     
والنبي عليه السلام هو القائل : { اللهم إني أحرج عليك حق الضعيفين اليتيم والمرأة } .
17- أنهم يضعون أموالهم في البنوك الربوية ، وﭧ ﭨ ﭽ ﯭ ﯮ ﯯ ﯰﯱ ﯲ ﯳ  ﯴ ﯵ    ﯶﯷ ﯸ ﯹﯺ ﯻ    ﯼ ﯽ ﯾ ﭼ ووضع أموالهم في بنوك الربا تعاون على الإثم والعدوان . ويقول الله ﭨ ﭽ ﮥ ﮦ ﮧ ﮨ ﮩ  ﮪ ﮫ ﮬ ﮭ ﮮ ﮯ  ﮰ            ﮱ ﭼ ,
وﭧ ﭨ ﭽ ﯨ ﯩ    ﯪ ﯫ ﯬ ﯭ ﯮ ﯯﯰ ﯱ ﯲ  ﯳ ﯴ ﭼوقال عليه الصلاة والسلام كما في مسلم عن ابن مسعود رضي الله عنه : { لعن الله آكل الربا وموكله } ويقول أيضاً كما في مسلم : { لعن الله آكل الربا وموكله وكاتبه وشاهديه } .
18- التحذير من أهل العلم وتنقصهم والتحقير من شأنهم ، كإطلاق بعض الألفاظ يقولون في العلماء هم علماء جمود وعملا وغلاة ولا يعرفون فقه الواقع علماء حيض ونفاس ما يخرجون الميدان إلى آخر تلك الخزعبلات ، وفي نفس الوقت يدعون أنهم من تلاميذهم كل ذلك من أجل التأكل بأسمائهم عياذ بالله .
19- الكذب على العلماء ، فهم يبررون لأنفسهم أشياء وينسبوها إلى العلماء وهم بريئون منها .
20- الميوعة في دعوتهم وتركيزهم على تمييع الشباب ، فتراهم شغلوا 
شبابهم بالرحلات ومشاهدات المسلسلات وتضييع الأوقات بالسفا سف والمضيعات كالأناشيد المميعة والتلبيسات الخبيثة ويشجعونهم على مشاهدة الفيديو والد شوش واللهو في الحدائق والنوادي والمنتزهات والتمثيليات وغيرها . وقد روى البخاري     ( 2/317 و 3/100 ) ومسلم   ( 1892) من حديث ابن عمر أن النبي صلى الله عليه وسلم قال : { كلكم راع وكلكم مسؤول عن رعيته } . ورويا أيضاً البخاري ( 3/112،113 ) ومسلم ( 3/1460 ) رقم حديث الباب ( 21 ـ 22 ) من حديث أبي يعلى معقل بن يسار رضي الله عنه قال  سمعت النبي صلى الله عليه وسلم : { ما من عبد يسترعيه الله رعيه يموت يوم يموت وهو غاش لرعيته إلاَّ حرم الله عليه الجنة } . وحسبي ما قام به العلماء من جهد تجاه كشف أستار أهل الزيغ والضلالة والحزبية .
· ثالثاً :  شعارات الجمعيات الزائفة المعلنة الخداعة 
1- المشاركة في أعمال خيرية وبرّ للناس .  
2- مساعدة المحتاجين من الضعفاء والفقراء واليتامى والعجزة وذوي العاهات .
3- تخفيف المشاكل الدينية في المجتمع .
4- رعاية طلبة العلم والحلقات والمراكز العلمية .
5- إعداد الدعاة وتأهيلهم وكفالتهم .
6- مساعدة منكوبي الكوارث والحرائق والزلازل وغيرها .
7- طباعة المطبوعات الدينية وتوزيعها مجاناً .
8- إنشاء المدارس الإسلامية والمساجد والجامعات الإسلامية .
9- تأسيس المستشفيات والملاجئ ودور الحضانة ومراكز الإسعاف .
وكل هذا ليس إلا من باب قول القائل:
	صلى وصام لأمر كان يرقبه

	
	لما قضى الأمر لا صلى ولا صام



وكما يقال: صليت لك لتقرب.

فإن حصل مما ذكر شيء فهو على سبيل التستر لنيل مآربهم والله المستعان.
· رابعاً :  فتاوى العلماء الصالحين الأخيار في تحريمها
·  قال الإمام الوادعي رحمه الله تعالى :

   الجمعيات عندنا في اليمن جمعيات مغلفة وهي مبدأ الحزبية مثل : جمعية الحكمة ، والإحسان ، والإصلاح فهم يزعمون أنها لبناء المساجد وحفر الآبار وكفالة الأيتام ! والواقع أنها لاختلاس أموال الناس ومن كان على بدعتهم أعطوه ومن أنكر عليهم بدعتهم منعوه وآذوه فنسأل الله من فضله 

وقد يقول قائل ماذا فيها ؟ فيها بناء مساجد ومساعدة أيتام وأفعال خيرية ، وأقول لك فيها حزبية مغلفة ... إلى أن قال قولوا للحزبيين وأصحاب الجمعيات أنا لهم بالمرصاد وسواءً كانون شيوعيين أو بعثيين أو ناصريين أو من أصحاب الحزبيات المغلفة المبتدعة(
) .  

وسُئلَ رحمه الله تعالى هناك من يقول إن الجمعيات كجمعية الحكمة والإحسان ليست حزبية فماذا تقولون ؟ 

قال رحمه الله تعالى : هو إما أن يكون صاحب هوى وإما أن يكون جاهلاً ، فإن كان جاهلاً فننصحه أن يتعلم وأن كان صاحب هوى فليعتبر بغيره من الذين ضاعوا وماعوا بهذه الجمعيات وانصحه باستماع شريط التحذير من الحزبية والحمد لله فالعجائز عندنا يعرفن أن جمعية الحكمة حزبية وكذلك أصحاب جمعية الإحسان(
) . 

وقال رحمه الله تعالى في أصحاب جمعية الإحسان والحكمة أيضاً :

هم مما سيخ الإخوان المفلسين ومما سيخ لغيرهم .

وقال : ما هم إلاَّ غُثاء .

وقال : عند أن رأوا الناس يشمئزون من الحزبية قالوا نأتي بشيء مغلف  باسم الجمعية .

وقال لهم : مجلة الفرقان هي مجلة شحاتة إتحادكم أن تأتوا بعدد ليس فيه شحاتة(
) . 

· وقال الناصح الأمين الشيخ يحي بن علي الحجوري حفظه الله تعالى :
أما الجمعيات فما أرداهم كلهم أصحاب جمع أموال وتسول من تاجر إلى آخر.

وقال : ما زالوا يقولون : نحن على الجادة ! نعم أنتم على جادة الدرهم والدينار والدروشة .

وقال : والجمعيات لا أعرف منهم جمعية رشيدة قط  ﭧ ﭨ ﭽ ﭱ ﭲ ﭳ ﭴ ﭵ   ﭶ ﭷ ﭼ(
)  . 

وقال حفظه الله أيضاً : وأما الجمعيات حرمت الفقراء ما أوجب الله لهم من الزكاة وذهبت تصب لمن كان في جماعتهم وفي مسلكهم . إن هذه الجمعيات تسلط أموال المزكين لحرب الدعوة السلفية وللعصبية ولمن كان معهم وأيضاً يودعونها في البنوك الربوية كذلك يشترون منها الدشوش وجندوا أنفسهم لها وضيعوا أوقاتهم فيها وصارت حزبية يعطون من الزكاة في تلك الجمعية من ليس من مستحقي الزكاة ويحرمون من هو مستحق . الزكاة صارت تخدم الحزبية عند هؤلاء الجمعيين ، الزكاة صارت تحارب الدعوة تحارب الإسلام .

الحق أن أداء الزكاة إلى هذه الجمعيات يعتبر وضعاً للمال في غير محله ... فليسوا مؤتمنين على أموال المسلمين هذه نصيحة نحن نعرف ذلك وعرف ذلك كل من عرف الجمعيات(
) .

والجمعيات فيها المفتون بتصوير ذوات الأرواح وبالتسول وعدم العفة وبتضييع الأوقات عند الأثرياء ومن أشتغل فيها صرف عن العلم الشرعي وفُتِنَ بالدنيا وصار من  الحزبيين بل صارت أوكاراً لأهل التحزب ولا نعلم عالماً سلفياً فتن نفسه بالجمعيات كما هو شأن هؤلاء المتحزبين وحسبها شرها أنها تُؤسس على معاصٍ شتى والله يقول : ﭽ ﮐ ﮑ ﮒ ﮓ   ﮔ ﮕ ﮖ ﮗ ﮘ ﮙ  ﮚ ﮛ    ﮜﮝ ﮞ ﮟ ﮠ  ﮡ ﮢ ﭼ .
فننصح بالبعد عن هذه الجمعيات جمعيات فاسدة مفسدة وإنما أنشئت لمحاربة الدعوة السلفية وتمزيقها يا أخي الأيام الماضية أين جمعياتهم في زمن الرسول صلى الله عليه وسلم أليست كانت الحقوق تصل إلى مستحقيها أما الآن جمعيات محدثة ليبلغ الشاهد الغائب والذي يغضب من هذا القول بيننا وبينه كتاب الله وسنة رسول الله صلى الله عليه وسلم ... إلى أن قال : وما عملها عثمان بن عفان وعبد الرحمن بن عوف وجماعة من الصحابة كانوا أثرياء وآخرون كانوا فقراء مثل أصحاب الصفة فما قال لهم الرسول صلى الله عليه وسلم اجعلوا لهم جمعية وصندوقاً . لا يصلح آخر هذه الأمة إلاَّ بما صلح أولها لا يهيب علينا الناس لكثرة الجمعيات الباطلة وأن كثرة فهو باطل ولا يبرر الباطل أن يزيد أو ينتشر إن انتشار الباطل لا يزيده إلاَّ شراً وضرراً(
) .  

وقال : والله فرقت السلفيين في الكويت وفرقتهم في السودان وفرقتهم في اليمن وهل فسد أبو الحسن المصري وأمثاله إلاَّ بالجمعيات وهل فسد عبد الرحمن عبد الخالق إلاَّ عن طريقها وعبد الله السبت ومحمد الهدية وعبد المجيد الريمي ومحمد بن موسى البيضاني و عقيل المقطري وأصحاب براءة الذمة فسدوا وتحزبوا هؤلاء وما فسدوا إلاَّ عن طريق الدنيا فتنة الجمعيات وتجميع الأموال(
) . 

· قال العلامة صالح بن فوزان بن عبد الله بن فوزان حفظه الله تعالى :
فالتفرق إلى جماعات أو جمعيات أو إلى جهات هو مما نهى عنه ديننا ، وما يطلبه ديننا ألاَّ نختلف أو تتضارب أفكرنا وبالتالي يضيع مجهود الدعوة ، فالواجب علينا إن نكون جماعة واحدة على منهج الإسلام وسنة الرسول صلى الله عليه وسلم هذا واجب المسلمين أما منطق الجماعات فهذا ليس لصالح الدعوة الإسلامية بل هو على حساب الدعوة (
).                     
· خامساً : مناقشة حول أن ابن باز لديه جمعية 
والقول بأن ابن باز رحمه الله تعالى كان لديه جمعية هذا كذب صراح تلبس به أهل التلبس والتدليس والتعمية أهل الكذب من أرباب اللصوصية فابن باز لما عرف بالزهد والورع أودع أهل الخير أموالهم عنده فقام بتوزيعها على مستحقيها وصرفها في مصارفها الشرعية وقد ذكر عنه أنه يأتيه المحتاج فيقاد إلى الدرج فيعطيه بنفسه فلا حجة لهؤلاء المتخرصين في هذا القول وللإمام الوادعي رحمه الله تعالى كلام حول هذه المسألة كما في تحفة المجيب. 

الحمدُ لله الذي بنعمته تتمُّ الصالحات 

فها نحن أوضحنا وبينا وهذه نصيحة لمن اغتر بهم وأُدخل في فخهم ولمن لم يعرف حقيقتهم أو ارتبط بهم من أجل مادة واشتُرِيَ من قبلهم بدراهم معدودة وما ذكر فإنما هو قطره من مطره ، ونطفة من بحر من مخالفتهم الشنيعة وما خُفي كان أعظم .

ونحن قد عايشناهم وكنا في أوساطهم وصدق الله إذ يقول ﭨ ﭽ ﮄ ﮅ  ﮆ ﭼ ويقول ﭨ     ﭽ ﮟ ﮠ ﮡ      ﮢ  ﭼ   ولا ينكر ذلك إلاَّ جاهل لا ميزان لنقده أو معاند لا عبرة بكلامه أو صاحب مادة يخاف على مادته أو مكابر أو صاحب هوى أو متعصب فهؤلاء جميعاً لا يغتر بهم ولا يقتد بهم . وخير الهدي هدي محمد بن عبد الله صلى الله عليه وسلم .

فماذا بعد الحقِّ إلاَّ الضلال فأنى تصرفون
دار الحديث بدماج حرسها الله من كل سوء ومكروه
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